

以学铸魂 以学增智 以学正风 以学促干

山东省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开

大众日报记者
赵洪杰 李子路 刘兵

4月10日上午,山东省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在山东会堂召开。会议深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照党中央要求,对我省开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育作出安排部署。

省委书记林武,中央第九指导组组长胡泽君出席会议并讲话,省委副书记、省长周乃翔主持,省政协主席葛慧君,正省级老同志赵志浩、姜异康,省委副书记、青岛市委书记陆治原,省人大常委会副主任、党组书记杨东奇出席。

林武在讲话中指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗作出的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署,对于贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,推进中国式现代化,推进党的自我革命,时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,始终与人民同心,保持党的先进性和纯洁性,使全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,

完成党在新时代新征程的使命任务,具有十分重大的意义。习近平总书记就开展主题教育发表一系列重要讲话,从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度,深刻阐述了开展主题教育的重大意义和目标要求,对主题教育各项工作作出全面部署,通篇闪耀着马克思主义真理光辉,为开展主题教育提供了根本遵循。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把开展主题教育作为加强理论武装、加强强省建设、推进全面从严治党实际行动,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,切实把思想和行动统一到党中央部署要求上来,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

林武强调,党中央对这次主题教育作了具体明确的要求,我们要全面系统理解把握,锚定目标,积极推进,确保主题教育取得实效。要准确把握主题教育的总要求,深刻把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的丰富内涵,作为一个紧密联系、相互贯通、内在统一的整体,贯穿这次主题教育全过程。要准确把握主题教育的根本任务和具体目标,坚持学思用贯通、知信行统一,自觉在真学真信真用、学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,着力解决

理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等方面的问题,努力实现“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”的目标。

林武指出,要聚焦强化理论武装,引导党员干部全面、系统、深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,做到全面系统学、融会贯通悟、躬身力行用,在筑牢思想根基上见行动、见实效。要聚焦锻造政治品格,筑牢政治忠诚,强化政治历练,恪守政治纪律,不断提高党员干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在擦亮忠诚底色上见行动、见实效。要聚焦高效履职尽责,围绕推动黄河流域生态保护和高质量发展,深化新旧动能转换、加快提速工业经济高质量发展、加快发展数字经济、实施扩大内需战略、打造乡村振兴齐鲁样板、建设文化强省、优化营商环境、更好统筹发展和安全等方面用心用力,提升境界格局,激励担当作为,着力解决发展难题,引导党员干部把主题教育激发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,在推动高质量发展上见行动、见实效。要聚焦践行群众路线,引导党员干部牢记党的宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,站

稳人民立场,办好民生实事,注重群众参与,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,在增进民生福祉上见行动、见实效。要聚焦营造优良生态,引导党员干部增强纪律意识、规矩意识,严于律己、严负其责、严管所辖,守牢廉政底线,坚决纠治“四风”,在倡树时代新风上见行动、见实效。

林武强调,这次主题教育不划阶段、不分环节,要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来,有机融合、一体推进。坚持个人自学与集中学习相结合,采取理论学习中心组学习、举办读书班等形式,深入研讨交流。按照中央关于在全党大兴调查研究的工作方案,落实我省具体实施方案,组织党员干部深入基层一线,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题。紧紧围绕高质量发展这个首要任务,深入开展“我为发展献良策、解难题、建新功”系列活动,让群众看到新变化、生活得到新改善。坚持边学习、边对照、边检视、边整改,全面查摆问题,列出问题清单,开展系统整改。对一些好的经验做法,及时以制度形式固定下来,同时认真研究制定巩固深化主题教育成果的长效机制,健全完善学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的制度机制,常抓不懈、久久为功。

林武指出,这次主题教育时间

紧、任务重、要求高,要加强组织领导,推动主题教育扎实有序开展。全省主题教育在省委常委会领导下开展,省委常委同志要以身作则,发挥示范表率作用。省委主题教育领导小组及其办公室要发挥职能作用,各成员单位要密切配合、齐抓共管。省委派出巡回指导组,加强督促指导。各级党委(党组)要精心组织,周密部署,高标准推进落实。主要负责同志要亲自谋划、靠前指挥,班子成员要认真履行“一岗双责”,抓好分管领域的主题教育,各地区各部门各单位要坚持把开展主题教育同全面贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记对山东工作重要指示要求结合起来,做到两手抓、两不误。要强化宣传引导,努力营造良好舆论氛围,引导广大党员干部奋力推进中国式现代化山东实践,不断开创新时代社会主义现代化强省建设新局面。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中央第九指导组全体成员出席。

会议以视频形式召开,省级领导同志和省里的老同志,省有关方面负责同志,驻济省直部门(单位)、省管企业和高等院校主要负责同志和分管负责同志,中央驻鲁单位主要负责同志,其他住济的省委委员、候补委员和党的二十大代表等在主场参加会议。各市、县(市、区)设分会场。

编辑:于梅君 组版:刘淼

公益福彩助力青春骑行

潍坊福彩组织开展2023迎春环城骑行活动



印有福彩logo的骑行服,在“绿色健康 公益福彩”活动彩旗引导下,途经渤海路、健康街、胜利街、东风街等主要城区路段,骑行人员英姿飒爽,朝气蓬勃,洋溢着青春的气息,引来路边群众的侧目。

骑行人员到达位于高新区富潍大厦B座2号的福彩青春公益主题店——“快乐吧”综合体

验厅,体验厅时尚、新颖活力的设计风格让骑行人员耳目一新。骑行人员在工作人员引导下到福利彩票综合销售区进行了公益购彩,参观了福彩“文化坊”、福彩“兔妹”打卡区,并拍照留念。潍坊福彩“快乐吧”体验厅集品牌展示、彩票销售、公益宣传、培训沙龙、网红打卡、休闲阅读、公益驿站等功能于一体,还有爱心驿站、咖啡厅、休闲吧等多个功能区,有颜值有内涵,骑行人员纷纷赞叹“好看又好玩”。

随后,骑行人员来到位于奎文门夜未坊文化街区的福彩“公益·卖场”实践基地,白浪河边风景优美,春风拂面,大家在游览畅玩的同时,进行

了公益购彩。他们纷纷选择自己喜爱的刮刮乐,现场体验刮刮乐趣。

小周第一次参加福彩公益骑行活动,他说:“今天来到这几个打卡点,对福利彩票有了进一步了解,我还买了几张刮刮乐和快乐8彩票,刮到了一百元的奖,运气非常不错!现在很期待晚上开奖,说不定还能获得一份小惊喜呢!”

通过本次骑行活动,倡导“绿色环保、低碳出行”公益理念,宣传福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,让福利彩票品牌形象年轻化,同时对拓展新的彩友群体、提升福彩公益形象起到了积极作用。

(辛丽卫)

全省“独一份”!这家福彩站又中快乐8大奖

快乐8又爆大奖啦!4月6日,快乐8第2023086期开奖,全国中出3注快乐8选九中九大奖,潍坊彩友运势爆棚,喜中全省唯一1注,奖金30万元。

根据数据检索显示,中大奖彩站为寿光市37079335号福彩站,中大奖彩友选用“选九11码”自选复式投注,中得1注选九中九、18注选九中八和36注选九中七,中奖金额合计34.32万元!据了解,该彩站



是一个中奖福地,就在2月17日,这里刚刚爆出300万元快乐8大奖!

说起中奖彩友,那可是站

上的忠实彩友。销售员李继华说,自快乐8上市以来,这位中奖彩友就对此游戏产生了浓厚的兴趣,总是喜欢来站上研究号码走势。“我印象中,去年仅‘四胆全拖’大奖就中过3次,其他小奖当然也中过不少。”

李继华说,自己从事福彩销售多年来,他最高兴的就是彩友们在这里玩得开心,多中大奖。趁着中奖的东风,他希望彩友们好运接力,继续收获大奖!

即开票销售展示柜专属游戏“出彩兔子”惊喜上市

兔年“福兔”送好运,福彩刮刮乐新游戏“出彩兔子”在山东精彩上市啦!

“出彩兔子”巧妙使用了兔年“福兔”形象,是一款IP主题类彩票,票面整体色彩丰富,活泼时尚,让人耳目一新。该票面玩法区布局巧思、置于调色盘之上,与整个画面巧妙地融为一体,保留了票面的意境与美感。

该款彩票面值10元,最高奖金1万元,12次中奖机会,共设7个奖级,万元头

奖更易中!采用奖金即中玩法,简单易玩,刮开覆盖膜,刮出任何奖金金额,即可获得该奖金,中奖奖金兼中兼得。

该游戏目前仅在即开票销售展示柜销售,朋友们可以到商业综合体等福彩即开票销售展示柜布设场所购买体验。兔年的出彩生活,由“出彩兔子”开启!



中奖示意